

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 16 ноября 2021 года № 58 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

30 ноября 2022 года

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 16 ноября 2021 года № 58 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» следующие изменения:
 - -подпункт 4 пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «4) в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации:

Кадастровая стоимость объекта	Ставка налога. %
налогообложения	
До 20 млн. руб. (включительно)	0,5
Свыше 20 млн. руб. до 30 млн. руб.	1,0
(включительно)	
Свыше 30 млн. руб.	2,0

- 4.1) в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, расположенных в сельских населённых пунктах с численностью населения менее 3 тысяч человек 0,1 процента.».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», на официальном сайте органов местного самоуправления

Киясовского района.

Председатель Совета депутатов Киясовский район Удмуртской Республика

И.М. Сибиряков

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С.В. Мерзляков

с.Киясово 30 ноября 2022 года № 226